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Az állomány fegyelem megszilárdítása érdekében szükségessé 
vált a Belügyminisztérium szerveire vonatkozó állomány táb
lázatok kiadása.

1. / Az állomány táblázatokat jelen parancsommal egyidejűleg
kiadom.

2. / Az állomány táblázat meghatározza a belügyi szervek szer
vezeti felépítését, a rendszeresített beosztásokat és 
létszámot, továbbá beosztásonként az elérhető legmaga
sabb rendfokozatot, a beosztási illetmény-csoportot, 
a fegyverzetet és a ruházati normát,

3./ Az állomány táblázatban beosztásonként rendszeresített 
létszámon felül foglalkoztatni senkit sem lehet. Ettől 
csak indokolt esetben, a személyzeti miniszterhelyet
tes külön engedélyével lehet -átmenetileg- eltérni. 
Azokat, akik jelenleg az egyes beosztásokban rendsze
resített létszámon felül teljesítenek szolgálatot, 
1958 június 30-ig bezárólag olyan beosztásba kell he
lyezni - szükség esetén más belügyi szervhez történő 
áthelyezéssel- ahol az állomány táblázatban rendszere
sített létszám betöltetlen, 
A BM. Személyzeti osztály vezetője szervezze meg en- 
nek végrehajtását,

4,/ Az állomány táblázatban beosztásonként meghatározott 
elérhető legmagasabb rendfokozat az adott beosztásban 
megszabja az előléptetések felső határát. Nem ad jogot 
azonban önmagában a jelenleg alacsonyabb rendfokozat
ban lévők soron kívüli előléptetésére.
Az előléptetésekre továbbra is az érvényben lévő

 rendelkezések vonatkoznak.

5./ Az állománytáblázatok szerint tiszthelyettesi beosztá
sokban jelenleg szolgálatot teljesítő tisztek megma
radnak jelenlegi rendfokozatukban, illetve mindaddig 
nem léptethetők elő, amíg olyan tiszti beosztásba nem 
nyernek áthelyezést, amelyben az állomány táblázat le
hetővé teszi a magasabb rendfokozatba való előlépte
tést,
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Ugyanez vonatkozik azokra a tisztekre is, akiknek 
rendfokozata jelenlegi beosztásukban az állomány táb
lázat szerint elérhető legmagasabb tiszti rend fokoza- 
tot elérte, vagy meghaladta.

6./ Jelenleg egyes, azonos jellegű munkaköröket katonai, 
irodai és polgári állományú beosztottak egyaránt be
töltenek. Ezt a visszás helyzetet a kiadott állomány
táblázatok alapján rendezni kell.
a. / Azokban a beosztásokban, amelyekben az állomány

táblázat irodai rendfokozatot határoz meg, a jelen
leg szolgálatot teljesítő katonai rangfokozatú 
beosztottakat katonai rendfokozatra jogosító be
osztásba kell helyezni. Ha ez nem lehetséges- és 
megmaradnak jelenlegi munkakörükben- 1958. ápri
lis 1-ig át kell minősíteni őket a jelenlegi kato
nai rendfokozatukkal azonos törzsilletménnyel 
járó irodai rendfokozatba.

b. / A polgári állományra vonatkozólag 1957 december
hónapban kiadott állomány táblázatok szerint polgári 
állományba sorolt beosztásokban jelenleg esetleg 
szolgálatot teljesítő katonai, vagy irodai állo
mányú beosztottakat katonai, illetve irodai rendfo
kozatra jogosító beosztásokba kell helyezni. Ha 
ez nem lehetséges, - és megmaradnak jelenlegi 
munkakörükben- 1958. április 1-ig át kell minősí- 
teni őket polgári állományba.

c. / Az irodai, illetve polgári állományba jelen paran
csom alapján átminősítésre kerülő beosztottakra 
vonatkozó részletes utasítást Bartos Antal minisz- 
terhelyettes elvtárs adja ki.

7. / A BM. Terv és Pénzügyi Főosztály dolgozza ki a lét
szám és béralapnak az illetményszámfejtésen keresz- 
tül történő ellenőrzési rendszerét és ezzel is bizto- 
sítsa az állományfegyelem érvényesítését.

8. / A jelen parancsommal egyidejűleg kiadott állomány táb
lázatok jóváhagyásuk napján lépnek érvénybe, úgyan
akkor az 1957. június hónapban kiadott ideiglenes 
állomány táblázatok érvényüket vesztik.

9./ A BM. Szervezési Osztály vezetője jelen parancsomban 
foglaltak végrehajtását ellenőrizze és augusztus 
31-ig a végrehajtásról nekem tegyen jelentést.

 Biszku Béla sk.
  belügyminiszter.

Kapják: elosztó szerint. ' 
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